
 Oboist Aris Vehovec (1995) je obiskoval nižjo in 

srednjo glasbeno šolo v razredu prof. Tanje Mršnjak 

Petrej v Glasbeni šoli Frana Koruna Koželjskega v 

Velenju. Vzporedno je igral  klavir ter obiskoval 

solopetje. 

Že od začetka svoje glasbene poti se je udeleževal 

regijskih in državnih tekmovanj, na katerih je 

dosegal visoke nagrade : 3. nagrada in zlata plaketa- 

TEMSIG leta 2007 v kat. 1. b, 1. nagrada in zlata 

plaketa-TEMSIG leta 2010 v kat. 1. c ter 1. nagrada  in 

zlata plaketa-TEMSIG leta 2016 v kat. 3. a.  

Sodeloval je tudi na mednarodnih tekmovanjih: Leta 

2007 se je udeležil tekmovanja »Davorin Jenko«, kjer 

je osvojil zlato plaketo in 1. nagrado.  Večkrat  je 

sodeloval na tekmovanju »Svirel« in dosegel zlato 

plaketo (2012) ter srebrne plakete (2010, 2014, 

2015 in 2016). Nastopal je tudi na tekmovanjih v 

Trstu ter na Emoni. Leta 2014 se je udeležil 

mednarodnega pihalnega tekmovanja »Stevan Mokranjac«  v Požarevcu , kjer si je priigral zlato 

plaketo, 1. nagrado, leta 2016 pa je na mednarodnem tekmovanju »Woodwind&Brass« v 

Varaždinu  dosegel 1. nagrado-1.mesto v kategoriji F. Letos je na tekmovanju »Davorin Jenko« v 

Beogradu osvojil 1. nagrado in zlato plaketo ter 1. nagrado na mednarodnem tekmovanju Oskar 

Rieding.  

Kot solist je večkrat nastopil s šolskim simfoničnim in godalnim orkestrom, redno pa sodeluje tudi 

s simfoničnim orkestrom Glasbene šole Celje, Maribora in Kopra, Slovensko filharmonijo, 

Orkestrom Cantabille, Celjskim godalnim orkestrom in različnimi amaterskimi pihalnimi orkestri. 

 V zadnjih petih letih je postal nepogrešljiv član Policijskega orkestra, kjer zaseda mesto prve oboe. 

Na RTV Ljubljana je snemal sodobno komorno glasbo, igral in tekmoval je tudi v duu s harmoniko, 

pihalnim kvintetom ter v komorni skupini s flavto in klavirjem. 

V letih 2016 in 2017 je uspešno opravil avdiciji za solo z orkestrom na AG Ljubljana. Za nagrado 

je igral v Slovenski filharmoniji z Ljubljanskimi solisti (2017) in Baročnim orkestrom AG (2018).  

Svoje znanje nadgrajuje pri  različnih profesorjih doma in v tujini. Ob tem se izobražuje tudi na 

področju servisiranja oboe. Trenutno je študent  2. letnika magistrskega študija AG Ljubljana v 

razredu prof. Mateja Šarca.  

 


